



## Сотрудники следственного управления СК России по Ставропольскому краю поздравили детей подшефных учреждений с Днем знаний



С момента образования Следственного комитета Российской Федерации помощь и защита детей, особенно детей, оставшихся без попечения родителей, является приоритетным направлением деятельности ведомства. Офицеры всего края принимают активное участие в воспитании и жизни ребят подшефных учреждений.

В День знаний представители следствия поздравили детей с началом нового учебного года, пожелали всем ребятам и педагогическим коллективам крепкого здоровья, хорошего настроения и успешного учебного года.

Предлагаем Вашему вниманию яркие моменты праздничных мероприятий.



## Изображения



02 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1720533>